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افشاگری‌های جدید از زندگی 
ترامپ به روایت وکیل شخصی‌اش

در کتاب جدید وکیل سابق دونالد ترامپ، 
جزئیاتی بهت‌آور درباره روابط خانوادگی این 
میلیاردر جمهوری‌خواه آمده است؛ از جمله 
می‌توان به بی‌تفاوتی او درباره واکنش ملانیا 
به خیانتش، فرستادن ایوانکا برای دلربایی 
از مردان در جریان معامات تجاری، انتقاد 
از چهره تیفانی و این تفکر که پسر ارشدش 

بدترین است، اشاره کرد. 
به نوشته روزنامه دیلی میل، کتاب 
جدید مایکل کوهن، وکیل شخصی سابق 
رئیس‌جمهوری آمریکا تحت عنوان »بی‌وفا« 
حاوی مطالبی است مبنی بر اینکه کوهن به 
عنوان کارچاق‌کن ترامپ عمل می‌کرده و با 
ادعاهای بیشماری از بی‌وفایی علیه ترامپ 
مواجه بوده است. کوهن می‌گوید، ترامپ به 
واکنش ملانیا به خیانت ادعایی او اهمیتی 
نمی‌داده و این طور نشان می‌داد که ازدواج 

سومش در واقع یک معامله دیگر بوده است. 
براساس این نوشته، ترامپ به کوهن گفته 
بود: هر زمان بخواهم زن دیگری می‌گیرم. من 
مشکلی ندارم، اگر او می‌خواهد برود، خب 
بگذار همین طور باشد. از دیگر جزئیاتی که 
در این کتاب آمده است، می‌توان به این مطلب 
اشاره کرد که ترامپ درباره استفاده از ایوانکا، 
دختر ارشدش به عنوان تله برای منحرف کردن 
تاجران لاف می‌زد زیرا وقتی ایوانکا اطرافشان 

بود، آن‌ها نمی‌توانستند درست فکر کنند.
 او همچنین به شدت از نمایان شدن 
دوباره تصاویر شکار دونالد جونیور ترامپ، 
پسر ارشدش خشمگین شده و او را از دفترش 
بیرون انداخت. ترامپ همچنین درباره چهره 
تیفانی، دختر کوچکش به ایوانکا گفته بود: فکر 
می‌کنم تیفانی قیافه ندارد. عزیزم چیزی که تو 
داری، او ندارد. همچنین قرار بود مایکل کوهن 
نزد ملانیا ترامپ، بانوی اول آمریکا برود و به او 
توضیح دهد که خانم هارث و ترامپ این ادعاها 
را تکذیب می‌کنند اما او می‌دانست که ترامپ 
در شرایط سست و ناپایدار قرار دارد. کوهن 
نوشت: ما هر دو از این فریب و ریاکاری مطلع 
بودیم اما طبق قانونی نانوشته به آن واقعیت 
اذعان نمی‌کردیم. ملانیا می‌دانست که من 
دروغ می‌گویم. او همه چیز را می‌دانست اما 
کاری که معمولا اکثر زن‌ها انجام می‌دهند، 

نکرد و کل داستان را پذیرفت.

 کوهن در ادامه خاطراتش به خشم 
ترامپ از پسر ارشدش اشاره دارد که به یک 
سرمایه‌گذاری ناموفق در بخش مسکن مربوط 
بود. ترامپ با غضب می‌گوید دونالد جونیور 
ترامپ نسبت به هر کسی که تا به حال دیده‌ام، 

بدترین عقیده را دارد. 
ترامپ نمی‌خواست که با یک بازنده نام 
مشترک داشته باشد و از او با صفت ساده‌لوح 
یاد کرد. دونالد جونیور عاشق شکار بود و 
دوست داشت در مونتانا دور از پدرش باشد. 
کوهن نوشت: او از کار املاک هم متنفر بود 
اما در نهایت ترامپ به او اولتیماتوم داد »یا در 
تجارت خانوادگی کار می‌کنی یا کلا بیرون 
می‌روی«. یک بار پس از بحث و عتاب دونالد 
ترامپ خطاب به پسرش، کوهن از دونالد 
جونیور پرسید که آیا اوضاع رو به راه است و 
او درباره پدرش گفت: »ما رابطه پیچیده‌ای 
داریم. این اولین بار نبود و آخرین بار هم 
نخواهد بود«. دعوای بعدی این پدر و پسر به 
زمان کمپین‌های ریاست جمهوری ۲۰۱۶ و 
انتشار تصاویری از شکار فیل دونالد جونیوز 
باز می‌گردد. ترامپ با فریاد بر سر پسرش 
می‌گوید: »چه مرگت شده است؟ فکر می‌کنی 
مرد بزرگی هستی که با تفنگ ۱۰ هزار دلاری 
روی صخره‌ها نشسته‌ای و بعد هم بوم! حیوان 
می‌کشی؟ چرا باید چنین عکس‌هایی را منتشر 
کنی؟ فکر می‌کنی مرد خیلی بزرگی هستی؟ 
گمشو از دفترم برو بیرون«. دونالد ترامپ 
همچنین در اظهارنظر درباره قتل جمال 
خاشقجی، روزنامه‌نگار سعودی- آمریکایی 
واشنگتن پست در سال ۲۰۱۸ در کنسولگری 
ریاض در استانبول هیچ نوع همدردی نداشت. 
او گفت: چرا باید برایم اهمیت داشته باشد؟ او 
نباید آنچه که نوشته بود، می‌نوشت. او باید 

دهنش را می‌بست.

جهان‌نما

فرشاد گلزاری

 چند روز پیش منابع رسانه‌ای 
و دیپلماتیک امارات متحده عربی 
اعلام کردند که محمد بن زاید، ولیعهد 
ابوظبی و حاکم دو فاکتوی این کشور 
قرار است اول مهرماه به اسرائیل سفر 
کند. چندی بعد مشخص شد که بن 
زاید قرار است در رأس یک هیئت 
سیاسی، امنیتی و اقتصادی وارد 
تل‌آویو شود که می‌شود به این نتیجه 
رسید اماراتی‌ها به دنبال فعال کردن 
فوریِ کانال‌های ارتباطی خود با 
اسرائیل در تمام رده‌ها و محورها 

هستند. 
این روند به نوعی دیگر می‌تواند از 
جایی دیگر هدایت شود؛ به عبارتی 
دیگر اعمالِ قیدِ »فوریت« بر سایر 
لایه‌های روابط اسرائیل و امارات 
متحده عربی صرفاً از سوی ابوظبی 
خط‌دهی و هدایت نمی‌شود، بلکه 
چند هزار کیلومتر آنطرف‌تر یعنی 
در کاخ‌سفید، ترامپ در اتاق فرمان 
واشنگتن در حال هدایت و اعمال فشار 

بر امارات است. شکی وجود ندارد که 
ایالات متحده به عنوان واسطة این 
رابطه برای خود سهمی عظیم در 
نظر گرفته است که بخش اصلی آن 
انتخابات 2020 ریاست جمهوری 
و آینده ترامپ است. بر این اساس از 
حدود دو هفته پیش که جرد کوشنر، 
داماد و مشاور ترامپ به منطقه سفر 
کرد، شاهد آن هستیم که اظهاراتی 
مبنی بر عادی‌سازی روابط با اسرائیل 
از سوی کشورهای دیگر مانند بحرین 

و غیره شدت گرفته است. 
در این میان توجه به این نکته 
ضروری است که مثلث بن زاید، 
کوشنر و بن سلمان حالا به صورت 
تنگاتنگ با هم در ارتباط هستند. این 
سه‌ضلعی بر خلاف تصور افکار عمومی 
که ترامپ و نتانیاهو تمام پرونده 
عادی‌سازی را پیگیری می‌کنند، در 
پشت پرده به دنبال مسائل دیگری 
هستند. واقعیت این است که نتانیاهو 
و ترامپ در نمای کلی به طرح‌ریزی 
این پرونده پرداختند، ولی مجریان 
اصلیِ پیاده‌سازی این پرونده، بن زاید، 
کوشنر و بن‌سلمان هستند؛ به عبارتی 
دیگر این سه‌ضلعی پیمانکارانی 

هستند که در رای آن کوشنر قرار 
دارد و از زمانی که به منطقه سفر کرده 
است، سرعت اظهارات و واکنش‌های 
تند به برخی مسائل به شدت افزایش 
یافته است. به عنوان نمونه صد و پنجاه 
و چهارمین دوره شورای اتحادیه 
عرب در سطح وزیران خارجه به 
ریاست فلسطین اخیراً آغاز شد و 
احمد ابوالغیط، دبیر کل این اتحادیه 
در این جلسه بر مخالفت اتحادیه عرب 
با طرح الحاق اسرائیل تاکید کرد و 
آن را جنایتی جنگی خواند! جالب 
اینجاست که اتحادیه عرب و سران 
آن صرفاً در مورد عادی‌سازی روابط 
امارات و اسرائیل یک توصیه عامیانه 
می‌کنند و می‌ترسند که آن را محکوم 
کنند. در شورای همکاری خلیج 
فارس هم اتفاقات بسیار بدی در حال 

رخ دادن است. 
تاخت و تاز رئیس شورای همکاری 
خلیج فارس بر بسیاری از منتقدان 
این عادی‌سازی به حدی عمیق و 
گسترده شده که این نهاد حتی تابِ 
انتقاد جریان‌های فلسطینی را ندارد و 
مدام اعلام می‌کند که پرونده فلسطین 
یک مساله داخلی و عربی است. این 

روند تا جایی ادامه پیدا کرده که گفته 
می‌شود این شورا به سران کشورهای 
عربی اعلام کرده که با مخالفان طرح 
عادی‌سازی برخورد سلبی کنند. به 
عنوان مثال روز گذشته )پنجشنبه( 
انجمن اماراتی مخالف عادی‌سازی با 
اسرائیل، تحریم تمامی تولیدات این 
رژیم را که از تل‌آویو به این کشور وارد 

می‌شوند، خواستار شد. 
چندی بعد شاهد آن بودیم که 
مقامات امنیتی امارات به شدت از این 
مساله عصبانی و نگران شدند و کاربران 
اماراتی در توئیتر اعام کردند که با 

چندین نفر از مهره‌های اصلی این نهاد 
برخورد شده است. موضوع دیگر که 
بسیار مهم و البته تا حد زیادی بسیار 
نادر است، اختلاف در اتحادیه عرب 
با محوریت امارات است. چند روز 
پیش یک مقام فلسطینی اعلام کرد 
که فلسطین دوشنبه طرحی را برای 
محکومیت عادی‌سازی روابط میان 
امارات و اسرائیل به دبیرخانه اتحادیه 
عرب ارائه کرده بود تا در نشست روز 
سه شنبه نمایندگان این اتحادیه 
جهت فراهم‌سازی مقدمات نشست 
بررسی شود که با بن‌بست و فشار 

امارات مواجه شده است. 
این مقام فلسطینی اعلام کرده که 
این طرح سه‌شنبه خارج از نشست‌های 
رسمی میان اعضا بررسی شد و همین 
مسئله اعتراض و مخالفت امارات و 
بحرین را به همراه داشت و منجر شد 
که امارات تهدید به خروج از اتحادیه 
عرب بکند. در همین راستا، امارات 
طرحی مخالف طرح فلسطین را 
ارائه کرده است که طبق آن از توافق 
عادی‌سازی روابط میان ابوظبی و 
تل‌آویو استقبال می‌شود. این مولفه‌ها 
به خوبی نشان می‌دهد که امارات و 
بحرین به صورت مستقیم در حال 
اعمال فشار بر کشورهای عربی در 
موضوع عادی‌سازی با اسرائیل هستند. 
دایره این اعمال فشار حالا به عمان، 
بی‌آزارترین و البته اسرار‌آمیزترین 
کشور حاشیه خلیج فارس رسیده 

است! 
 عمان - اسرائیل؛ 
رابطه یا ضابطه؟   

سفر سال گذشتة بنیامین نتانیاهو 
به عمان و دیدارش با سلطان قابوس، 
پادشاه پیشین این کشور بسیاری را 
شوکه کرد اما کسی جرأت نکرد که 
پس از این دیدار، رابطه دو طرف را بیش 
از حد به باد انتقاد بگیرد که البته بخشی 
از این موضوع به دلیل جایگاه عمان در 
میان کشورهای منطقه و همچنین 
راهبردی است که بریتانیا و آمریکا 
برای نقش‌آفرینی این کشور در نظر 

گرفته‌اند. 
حالا گویا عمان هم زیر فشارهای 
عادی‌سازی با اسرائیل قرار گرفته 
است. در اینباره، روز گذشته 
)پنجشنبه( گروه اطلاعاتی سوفان 
در آمریکا وابسته به »علی سوفان« 

مأمور سابق اف.‌بی.‌آی از طرح محمد 
بن زاید علیه »هیثم بن طارق« پادشاه 
عمان خبر داد. این مرکز که یک 
نهاد امنیتی - پژوهشی به حساب 
می‌آید در گزارش خود اعلام کرده 
که امارات بدین خاطر به پادشاه 
عمان اعمال فشار می‌کند که این 
کشور ذخایر زیادی از نفت و گاز ندارد 
و مانند بحرین از حمایت عربستان 
سعودی برخوردار نیست. به گزارش 
این گروه، امارات یکی از بزرگ‌ترین 
سرمایه‌گذاران در عمان است، ولی 
به همراه دولت دونالد ترامپ به هیثم 
بن طارق سلطان عمان اعمال فشار 
می‌کنند تا روابط خود را با اسرائیل 
عادی کند. ابوظبی بر این باور است 
که اگر عمان روابط خود را با رژیم 
صهیونیستی عادی کند، این مسئله 
می‌تواند به انزوای هر چه بیشتر قطر 

منتهی شود.
 سوفان در ادامه خبر داد که امارات 
همچنین به مسقط اعمال فشار 
می‌کند تا از ایران، دور شود. گزارش این 
مرکز از این جهت اهمیت دارد که باید 
آنرا یک نهاد نزدیک به دستگاه‌های 
امنیتی و اطلاعاتی آمریکا دانست و به 
همین دلیل فاکتورهای ارائه شده در 

گزارش مهم به نظر می‌رسد. 
اینکه پادشاه عمان چگونه و بر چه 
اساسی دست به علنی کردن روابطش 
با اسرائیل می‌زند، موضوعی است 
که بسیار پیچیده به نظر می‌رسد اما 
به نظر می‌رسد که احتمالاً نسخه 
ایالات متحده برای عمان جدی 
باشد که می‌تواند واکنش خاندان 
سلطنتی عمان را برانگیزد. این دقیقاً 
همان تقابلی است که همه انتظارش 
را داشتند؛ تقابل »بن زاید« و »بن 

طارق«! 

افشای فشار ابوظبی و واشنگتن به عُمان برای عادی‌سازی روابط با تل‌آویو

بن‌ زاید مقابلِ بن طارق 
 به نظر می‌رسد که احتمالاً 

نسخه ایالات متحده 
برای عمان جدی باشد که 
می‌تواند واکنش خاندان 

سلطنتی عمان را برانگیزد. 
این دقیقاً همان تقابلی 

است که همه انتظارش را 
داشتند؛ تقابل »بن زاید« و 

»بن طارق«! 

تاخت و تاز رئیس شورای 
همکاری خلیج فارس بر 
بسیاری از منتقدان این 

عادی‌سازی به حدی عمیق 
و گسترده شده که این نهاد 
حتی تابِ انتقاد جریان‌های 

فلسطینی را ندارد و مدام 
اعلام می‌کند که پرونده 

فلسطین یک مساله داخلی 
و عربی است

امرالله صالح، معاون رییس‎جمهور افغانستان از یک انفحار در شهرکابل، جان سالم بدر برد. به گزارش طلوع نیوز، وزارت 
کشور افغانستان گفته است که در انفجار دیروز در کابل، ۱۰ تن جان باختند و ۱۲ تن دیگر زخمی شده‌اند. دفتر رسانه‌های امرالله 
صالح، معاون رئیس جمهور اعلام کرد که هدف انفجار روز گذشته )چهارشنبه( کاروان معاون نخست رییس‌جمهور بود؛ اما به او 
آسیب نرسیده‌ است. عباد صالح، پسر امرالله صالح، در پیامی در صحفۀ تویترش نوشت که او 
هنگام وقوع انفجار همراه پدرش بوده‌ است و به معاون رییس‌جمهور در این رویداد آسیب 
نرسیده‌است. یک منبع می‌گوید که دست کم ۱۰ تن در این انفجار جان باختند و ۱۲ تن 
دیگر  از جمله دو تن از نگهبانان صالح زخمی شده‌اند. به گفتۀ شاهدان، یک مین هنگام 
عبور کاروان صالح منفجر شده است. تاکنون هیچ گروهی مسؤولیت این انفجار را به عهده 

نگرفته‌است.

آژانس خبری دولتی چین گزارش داد، کارکنان نهاد اطلاعاتی استرالیا در ماه ژوئن با بازرسی منازل روزنامه‌نگاران چینی، آن‌ها 
را برای ساعت‌ها مورد بازجویی قرار داده و کامپیوتر و تلفن‌های همراه آن‌ها را برده است. گزارش خبرگزاری دولتی شینهوای چین 
اندکی پس از آن منتشر شد که دو روزنامه‌نگار استرالیایی بعد از حضورشان در پکن و شانگهای و بعد بازجویی از سوی وزارت امنیت 
کشور چین، با کمک مقام‌های کنسولی به کشورشان بازگشتند. بازرسی‌های استرالیا که 
از آن به عنوان یورش‌ها یاد شده است، علیه شمار نامشخصی از روزنامه‌نگاران چینی از سوی 
پرسنل اطلاعاتی در تاریخ ۲۶ ژوئن انجام شد. شینهوا بدون افشای منابعش گزارش داد، از 
این روزنامه‌نگاران خواسته شده تا حرفی از این بازرسی‌ها نزنند. سفارت چین در کانبرا در 
پاسخ به درخواست رویترز برای تایید این بازرسی‌ها در بیانیه‌ای گفت: از این روزنامه‌نگاران 

چینی در استرالیا حمایت کنسولی به عمل آمد. 

شینهوا: اطلاعات استرالیا به منازل روزنامه‌نگاران چینی یورش بردمعاون رئیس‌جمهور افغانستان از ترور جان سالم به در برد

رئیس جمهوری بلاروس در گفتگویی با روزنامه‌نگاران 
روسی گفت، روسیه هم ممکن است با تنش‌های سیاسی 
روبرو شود. به گزارش تاس، الکساندر لوکاشنکو گفت:‌ 
بهتر است در حالت هشیار بمانید. برخی از رویدادهای 
سیاسی ممکن است به زودی در کشور شما هم اتفاق 
بیفتد و شاید هم دلیلی برای آنها وجود نداشته باشد. 
می‌دانید که رهبری روسیه و ما به چه نتیجه‌ای رسیدیم؟ 
اگر حالا بلاروس سقوط کند، روسیه کشور بعدی خواهد 
بود. وی ادامه داد: اگر فکر می‌کنید که یک کشور غنی و 
ثروتمند نظیر روسیه می‌تواند از پس این اتفاقات بربیاید، 
اشتباه می‌کنید. من با بسیاری از روسای جمهوری نظیر 
ولادیمیر پوتین، رئیس جمهوری روسیه گفتگو داشتم و به 
او هشدار دادم. هیچ راهی برای مقاومت در برابر آن نیست. 
رئیس جمهوری بلاروس در پاسخ به سوالی درباره اینکه 

چه چیزی برایش در زندگی بسیار مهم است، گفت: آنچه 
من را در این وضعیت سر پا نگه می‌دارد،‌ این است که اگر 
لوکاشنکو سقوط کند، تمام سیستم کشور و بلاروس هم 
سقوط می‌کند. من یک روز کناره‌گیری می‌کنم اما به آنها 
اجازه نمی‌دهم آنچه را که با هم با این مردم و با این نسل 

ساخته‌ایم، نابود کنند. 

سخنگوی نیروهای مسلح یمن بامداد روز گذشته 
)چهارشنبه( از حمله مجدد به فرودگاه بین المللی أبها در 
جنوب عربستان خبر داد. به گزارش خبرگزاری المسیره 
یمن، یحیی سریع، سخنگوی نیروهای مسلح یمن اعلام 
کرد که پهپادهای قاصف k2 برای سومین روز متوالی 
فرودگاه بین‌المللی أبها در جنوب عربستان را هدف 
گرفتند. سریع گفت که نیروهای هوایی ارتش یمن اهداف 
نظامی و حساس در داخل فرودگاه أبها را با دقت تمام 
هدفگیری کردند. وی گفت که این حملات در پاسخ به 
تشدید حملات و دشمنی و محاصره طولانی مدت یمن از 
سوی ائتلاف متجاوز عربی صورت گرفت. روز سه‌شنبه نیز 
انصارالله یمن از هدفگیری فرودگاه أبها با چند فروند پهپاد 
نوع صماد3 خبر داد و اعلام کرد تا زمات ادامه محاصره و 
جنگ یمن این دست حملات ادامه دارد. همچنین روز 

دوشنبه نیز حملاتی علیه این فرودگاه صورت گرفت. 
در همین راستا یک روزنامه سعودی اعلام کرد که مرکز 
فرماندهی و عملیات جنوب دستور توقف پروازها در 
فرودگاه أبها در پی حملات متوالی انصارالله را داده است. 
این روزنامه بلافاصله پس از انتشار این خبر در وبسایت 

خود و توئیترش مجبور شد این خبر را حذف کند.

برای سومین روز متوالی روی داد؛

حمله انصارالله یمن به فرودگاه أبها در عربستان 
لوکاشنکو: 

اگر بلاروس سقوط کند، روسیه گزینه بعدی است
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